
KUOPION ALAVAN SEURAKUNTA  ESITYSLISTA  1/2019  
Keihäskatu 5 B    PÖYTÄKIRJA  1/2019 
p. 040 4848 286 
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Aika  Maanantai 28.1.2019 klo 16.30 – 17.38 
 
Paikka  Alavan seurakuntasalissa, Keihäskatu 5 
 
Kokoonpano ja läsnäolo Hannu Koskelainen puheenjohtaja läsnä  
  Upi Heinonen jäsen  läsnä 
  Sakari Kainulainen jäsen  läsnä 
  Riitta Karhunen jäsen  läsnä 

Esko Koistinen jäsen  poissa 
Mirja Kontio  jäsen  läsnä 
Jenni Niskanen jäsen  läsnä 
Sauli Paavilainen jäsen  läsnä   
Nina Partanen jäsen  läsnä 
Jukka Pulkkinen   jäsen  läsnä 
Teemu Soini  jäsen  läsnä 
Miika Tammekann jäsen  poissa  
Liisa Tiilikainen jäsen  poissa   
Taisto Toppinen jäsen  poissa 
Elli Voutilainen jäsen  läsnä 
Kyösti Miettinen Taisto Toppisen varajäsen poissa 
Sinikka Marttila Liisa Tiilikaisen varajäsen läsnä 
Sylvi Kananen Esko Koistisen varajäsen poissa 

  
Kokoukseen oikeutetut ja läsnäolo 

 
Risto Voutilainen 1. kappalainen poissa   
Juha Välimäki 2. kappalainen poissa 
Hanna Vasiljev vs. rovastikuntapastori poissa 
Oona Huttunen vs. rovastikuntapastori poissa 
Sisko Paulus  sihteeri  läsnä 
   

Kokouksen kutsutut ja läsnäolo 
  Katja Nenonen vs. toimistosihteeri läsnä 
 
1 
KOKOUKSEN AVAUS Puheenjohtaja avasi kokouksen. Laulettiin virsi 509.   
 
2 
KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 

Seurakuntaneuvoston ohjesäännössä todetaan, että seurakuntaneuvosto 
on kutsuttava koolle kirjallisella kokouskutsulla ja että seurakuntaneuvosto 
on päätösvaltainen kun saapuvilla on enemmän kuin puolet seurakuntaneu-
voston jäsenistä. Mikäli seurakuntaneuvoston jäsen on tilapäisesti esty-
nyt tulemasta mukaan seurakuntaneuvoston kokoukseen, hänen on il-
moitettava poissaolostaan mahdollisimman pian Sisko Paulukselle sis-
ko.paulus@evl.fi  tai Katja Nenoselle katja.nenonen@evl.fi,  
p. 040 4848 286. 
 

Esitys   Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 
Päätös   Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 
 
 
 
3 
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PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALITSEMINEN, TARKASTUS JA NÄHTÄVILLÄ OLO 
 

Pöytäkirja on tarkastusta varten valmiina heti kokouksen jälkeen ja nähtävil-
lä 29.1. – 27.2.2019 Alavan seurakunnantoimistossa, Keihäskatu 5 B. 

 
Esitys  Valitaan pöytäkirjantarkastajat.  
 
Päätös  Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Upi Heinonen ja Sakari Kainulainen. 
 
4 
TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
 
Esitys   Esityslista hyväksytään työjärjestykseksi. 
 
Päätös  Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi. 
   
5 
SEURAKUNTANEUVOSTON VARAPUHEENJOHTAJAN VALITSEMINEN VUODELLE 2019 
 

Kirkkojärjestyksen 10 luvun 12 §:n 1 momentin mukaan seurakuntaneu-
voston puheenjohtajana on seurakunnan kirkkoherra ja varapuheenjohtaja-
na neuvoston kunkin vuoden ensimmäisessä kokouksessa keskuudestaan 
valitsema jäsen. 

 
Vuosina 2018 seurakuntaneuvoston varapuheenjohtajana on toiminut Mirja 
Kontio.   

 
Esitys  Seurakuntaneuvosto valitsee varapuheenjohtajan vuodelle 2019. 
 
Päätös  Seurakuntaneuvoston varapuheenjohtajaksi vuodeksi 2019 valittiin Mirja 

Kontio. 
 
6 
SEURAKUNTANEUVOSTON SIHTEERI 
 

Seurakuntaneuvoston ohjesäännön 6 §:n mukaan kokouksen pöytäkirjaa pi-
tää seurakuntaneuvoston tähän tehtävään valitsema sihteeri, joka voi olla 
seurakunnan tai seurakuntayhtymän viranhaltija. 

 
Vuonna 2018 seurakuntaneuvoston sihteerinä on toiminut toimistosihteeri 
Sisko Paulus. 

 
Esitys   Seurakuntaneuvosto valitsee sihteerin vuodelle 2019. 
 
Päätös  Seurakuntaneuvoston sihteeriksi vuodeksi 2019 valittiin Sisko Paulus. 
 
7 
KUOPION ALAVAN SEURAKUNNAN DIAKONIA- JA YHTEISKUNTATYÖN JOHTOKUNNAN  
PUHEENJOHTAJAN, JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VALITSEMINEN VUOSIKSI 2019 – 2022 
 
  Diakonia- yhteiskuntatyön johtokunnan johtosäännön 4 §:n mukaan diako-

nia- ja yhteiskuntatyön johtokuntaan, joka on seurakuntaneuvoston alainen, 
seurakuntaneuvosto valitsee toimikaudekseen puheenjohtajan ja kuusi 
muuta jäsentä sekä kolme varajäsentä. 

 
 
  Johtokunta valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan toimikaudekseen. 
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  Seurakuntaneuvoston puheenjohtajalla, seurakuntaneuvoston  
  keskuudestaan valitsemalla edustajalla ja diakonian viranhaltijoilla  
  on kokouksissa läsnäolo- ja puheoikeus. 
  
  Diakoniatyön johtokuntaan päättyneellä vaalikaudella ovat kuuluneet: 
  Elli Voutilainen, Sini-Marja Kuusipalo, Ramona Lindgren, Kyösti Miettinen, 

Hilkka Tikkanen ja Toivo Väisänen sekä varajäsenet Ansa Ikonen,  
  Toimi Kuivalainen, Kati Haapakangas. 
  
Esitys  Seurakuntaneuvosto valitsee diakonia- ja yhteiskuntatyön johtokuntaan pu-

heenjohtajan ja kuusi muuta jäsentä sekä kolme varajäsentä vuosiksi 2019 
- 2022. Esitys tuodaan kokoukseen.  

 
Päätös  Seurakuntaneuvosto valitsi diakonia- ja yhteiskuntatyön johtokunnan pu-

heenjohtajaksi Toivo Väisäsen ja varsinaisiksi jäseniksi Ilkka Koposen, Hilk-
ka Tikkasen, Sini-Maria Kuusipalon, Sauli Paavilaisen ja Eeva Saarelaisen 
sekä varajäseniksi Hannu Toppisen, Marja Paretskoin ja Upi Heinosen vuo-
siksi 2019 – 2022.  

  
8 
KUOPION ALAVAN SEURAKUNNAN LÄHETYSTYÖN JOHTOKUNNAN PUHEENJOHTAJAN, 
JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VALITSEMINEN VUOSIKSI 2019 – 2022 
 
  Lähetystyön johtokunnan johtosäännön 3 §:n mukaan lähetystyön johtokun-

taan, joka on seurakuntaneuvoston alainen, seurakuntaneuvosto valitsee 
toimikaudekseen puheenjohtajan ja kuusi muuta jäsentä sekä kolme varajä-
sentä. Vähintään yhden jäsenistä tulee olla seurakuntaneuvoston jäsen.  

   
  Johtokunta valitsee toimikaudekseen keskuudestaan varapuheenjohtajan. 
   
  Lähetystyöstä vastaavalla työntekijällä, mikäli hän ei ole johtokunnan jäsen, 

on kokouksissaan läsnäolo- ja puheoikeus. 
 
  Lähetystyön johtokuntaan päättyneellä vaalikaudella ovat kuuluneet: Sakari 

Kainulainen, Elsa Hiltunen, Sylvi Kananen, Eija Kapulainen, Elisabet Ki-
vioja, Hannu Koistinen ja Sinikka Marttila sekä varajäsenet Sinikka Marttila 
ja Eeva Nukarinen. 
 

Esitys  Seurakuntaneuvosto valitsee lähetystyön johtokuntaan puheenjohtajan ja 
kuusi muuta jäsentä sekä kolme varajäsentä vuosiksi 2019 - 2022. Esitys 
tuodaan kokoukseen.   

 
Päätös  Seurakuntaneuvosto valitsi lähetystyön johtokunnan puheenjohtajaksi Saka-

ri Kainulaisen ja varsinaisiksi jäseniksi Elsa Hiltusen, Sylvi Kanasen, Eija 
Kapulaisen, Elisabet Kiviojan, Hannu Koistisen ja Sinikka Marttilan sekä va-
rajäseniksi Eeva Nukarisen, Marja-Leena Markkasen ja Risto Ruuskasen 
vuosiksi 2019 – 2022.  

 
 
 
 
 
 
 
9 
KUOPION ALAVAN SEURAKUNNAN LAPSITYÖN JOHTOKUNNAN PUHEENJOHTAJAN, 
JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VALITSEMINEN VUOSIKSI 2019 - 2022 
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  Lapsityön johtokunnan johtosäännön 2 §:n mukaan lapsityön johtokuntaan, 

joka on seurakuntaneuvoston alainen, seurakuntaneuvosto valitsee toimi-
kaudekseen puheenjohtajan ja kuusi muuta jäsentä sekä kolme varajäsen-
tä. Jäsenten tulee olla lasten parissa tehtävää työtä tuntevia henkilöitä, jois-
ta yhden pyhäkoulunopettaja. 

 
  Johtokunta valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan toimikaudekseen.  
 
  Seurakuntaneuvoston puheenjohtajalla, lapsityöstä vastaavalla papilla, mi-

käli hän ei ole johtokunnan jäsen ja lapsityönohjaajalla on kokouksissa läs-
näolo- ja puheoikeus. 

 
  Lapsityön johtokuntaan päättyneellä vaalikaudella ovat kuuluneet:  
  Tiina Kaartinen, Liisa Hämäläinen, Riikka Kirjavainen, Ari Korhonen,  
  Kati Mykkänen, Matti Savolainen ja Mari Tolonen sekä varajäsenet  
  Outi Ryhänen, Marja Saarelainen ja Anne Savolainen. 

   
Esitys  Seurakuntaneuvosto valitsee lapsityön johtokuntaan puheenjohtajan ja kuu-

si muuta jäsentä sekä kolme varajäsentä vuosiksi 2019 - 2022. Esitys tuo-
daan kokoukseen. 

 
Päätös  Seurakuntaneuvosto valitsi lapsityön johtokuntaan puheenjohtajaksi Elli 

Voutilaisen ja varsinaisiksi jäseniksi Liisa Hämäläisen, Riikka Kirjavaisen, 
Marja Saarelaisen, Kati Mykkäsen, Matti Savolaisen ja Mari Tolosen sekä 
varajäseniksi Outi Ryhäsen, Anne Savolaisen ja Nina Partasen vuosiksi 
2019 – 2022. 

 
10 
ALAVAN SEURAKUNNAN SÄÄSTÖVELVOITE JA VALMISTELUTYÖRYHMÄN ASETTAMINEN 
 
Esitys  Säästötyöryhmän tehtävänä on valmistella esitys Alavan seurakunnan 

säästösuunnitelman toteuttamiseksi vuosien 2019 - 2022 väliseksi ajaksi. 
Seurakuntaneuvosto valitsee kaksi edustajaa säästötyöryhmään ja kirkko-
herra Hannu Koskelaisen koollekutsujaksi, liite 1.  

 
Päätös  Seurakuntaneuvosto valitsi säästötyöryhmään Jukka Pulkkisen ja Upi Hei-

nosen, koollekutsujana toimii Hannu Koskelainen. 
 
11 
MUUT ASIAT Muita asioita ei ollut. 
   
12 
ILMOITUSASIAT * Luottamushenkilöiden tehtävään siunaamistilaisuus sunnuntaina 3.2.2019 

klo 11. Puheenjohtaja pyytää luottamushenkilöitä saapumaan klo 10.40 käy-
tännön ohjeistusta varten. 

13    
SEURAAVAT KOKOUKSET 
 
                  To 14.2. klo 16.30, käsitellään lapsi ja perhe-, varhaisnuoriso-, rippikoulu- ja 

nuorisotyön toimintakertomukset. 
  Ma 25.2. klo 16.30, käsitellään musiikki-, diakonia-, lähetys- ja aikuistyön 

toimintakertomukset. 
 
 
14   
OIKAISUVAATIMUS JA VALITUSOSOITUS 
   
  Puheenjohtaja antoi liitteen 2 mukaiset oikaisuvaatimusohjeet ja valitusosoi-
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tuksen. 
 
15 
KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 
  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.38. 
 
 
 
  Hannu Koskelainen  Sisko Paulus 
  puheenjohtaja  sihteeri 
 
   
  Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty Kuopiossa 28.1.2019. 
   
   
  Upi Heinonen  Sakari Kainulainen 
  pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 


